

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.06.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005499309

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Swiss Waters International GmbH Meggen, Meggen

Swiss Waters International GmbH Meggen (Swiss Waters International SARL Meggen) (Swiss Waters International SAGL Meggen) (Swiss Waters International Ltd liab. Co Meggen) Bodenweid 7 6045 Meggen

Bisher Kreuzbühlweg 12 6045 Meggen

Swiss Waters International GmbH Meggen, in Meggen, CHE-115.000.943, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 194 vom 06.10.2017, Publ. 3794277). Domizil neu: Bodenweid 7, 6045 Meggen.

Tagesregister-Nr. 5262 vom 15.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 194, Datum: 06.10.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern